



Telekom Slovenije

Služba za pravne zadeve in regulativo

Agencija za pošto in elektronske komunikacije
Republike Slovenije

Datum: 28.11.2013

APEK
Stegne 7
p.p. 418

1001 Ljubljana

Prejeto: 29-11-2013	Šifra: 201
	Pril.
Številka zadeve: 0073-35/13/20	Vred:
V vrednost:	

Predmet: **Predlogi za dopolnitev besedila spremenjenega predloga Splošnega akta o vpisovanju, zbiranju in dostopu do podatkov o omrežnih priključnih točkah iz evidence infrastrukturnih omrežij in objektov**

Telekom Slovenije, d.d. (v nadaljevanju Telekom Slovenije) v odprtem roku kot zainteresirana javnost predlaga naslednje spremembe in dopolnitve besedila spremenjenega predloga **Splošnega akta o vpisovanju, zbiranju in dostopu do podatkov o omrežnih priključnih točkah iz evidence infrastrukturnih omrežij in objektov** (v nadaljevanju: Splošni akt).

1.

Četrti odstavek 7. člen Splošnega akta se na koncu dopolni s stavkom: »O posamezni zahtevi za dostop agencija obvesti lastnika.«

Obrazložitev:

Na ta način bo vsak lastnik seznanjen s tem, kateri uporabnik zahteva vpogled v njegove podatke, kar poveča stopnjo transparentnosti načina dostopa do podatkov.

2.

Priloga Izmenjevalni format za posredovanje podatkov o dostopnosti do širokopasovnega omrežja v Sloveniji, se spremeni na način, da se izbrše ID_OBJ_ZKGJI ter njegovi pripadajoči opisi.

Obrazložitev:

Taka obrazložitev izhaja iz Odgovora Agencije za pošto in elektronske komunikacije RS (v nadaljevanju: agencija) na pridobljena mnenja in pripombe v zvezi z predlogom Splošnega akta o vpisovanju, zbiranju in dostopu do podatkov o omrežnih priključnih točkah iz evidence infrastrukturnih omrežij in objektov (str. 5).

3.

Priloga Izmenjevalni format za posredovanje podatkov o dostopnosti do širokopasovnega omrežja v Sloveniji, se spremeni na način, da se opisi atributov SIFKO, STEV v zadnjem stavku spremenijo na način: »Lastniku ga ni nujno potrebno sporočiti za vpis v evidenco.« in se iz zahteve briše stavek "Lastnik vedno sporoči vrednost tega atributa za vpis v evidenco".

Obrazložitev:

SIFKO/STEV; HSMID; X/Y_D48 bi morali biti izbirni atributi. Taka obrazložitev izhaja iz Odgovora Agencije na pridobljena mnenja in pripombe v zvezi z predlogom Splošnega akta o vpisovanju, zbiranju in dostopu do podatkov o omrežnih priključnih točkah iz evidence infrastrukturnih omrežij in objektov (str. 5).

Telekom Slovenije, d.d., Cigaletova 15, 1000 Ljubljana, tel.: +386 1 234 10 00, www.telekom.si

Vožna številka: 1/24524/00, Okrožno sodišče v Ljubljani, Osnovni kapital: 272.720.664,33 EUR, Matična številka 5014018, Identifikacijska številka za DDV: SI98511734